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AGENT GREEK

ΤΟ ΕΨΑΧΝΕ
ΚΑΙΡΟ…
Είδηση δεν είναι. Ο ΠΑΟΚ έψαχνε καιρό να βγάλει από το ρόστερ τον Νίκολας 
Κουαλιάτα. Ο 24χρονος winger/μεσοεπιθετικός ήταν ίσως η χειρότερη κίνηση που 
έχει κάνει έως τώρα ο Μπότο. Ο πορτογάλος Sports Director του ΠΑΟΚ παίρνει 
πολύ καλό βαθμό έως τώρα. Κοτάρσκι, Ράφα Σοάρες, Ντάντας, η επιθυμία του 
να προωθηθούν οι μικροί αλλά γενικώς και ο τρόπος που μιλά με το μαρκετ και 
πλησιάζει φίλους και γνωστούς του. Για αυτό και έως τώρα παρά τη δύσκολη αρχή 
που είχε κάνει στο κλαμπ αλλά και με τον Λουτσέσκου, ο Μπότο κερδίζει το έδαφος 
που του αναλογεί. Στον Κουαλιάτα όμως έπεσε έξω 2 εκατομμύρια ευρώ. Τα λεφτά 
περίπου δηλαδή που δόθηκαν και στην ομάδα του στην Ουρουγουάη για έναν παίκτη 
πάνω μάλιστα από τα 20 χρόνια του.
Δηλαδή αν ήταν σούπερ δε θα τον είχαν πάρει Πενιαρόλ και Νασιονάλ που είναι 
τα μεγάλα ονόματα της χώρας; Ή ακόμα ακόμα ομάδες από την Αργεντινή και τη 
Βραζιλία που σίγουρα στη Λατινική Αμερική έχουν σημαντικό δίκτυο σκάουτ.
Τέλος πάντων, ο ΠΑΟΚ κατάφερε να τον στείλει στην Κουιάμπα που παίζει 
στην Serie A της Βραζιλίας, ένα από τα σημαντικότερα πρωταθλήματα του κόσμου.
Τώρα αν θα πάρει και λεφτά από ενδεχόμενη μεταγραφή είναι κάτι που θα φανεί.

ΤΑ ΠΡΩΤΑ
CALLS…
Αυτό που ενδιαφέρει τον Ολυμπιακό είναι φυσικά το αυριανό 
ντέρμπι (25/2) με τον Παναθηναϊκό. Όλα τα υπόλοιπα έχουν κάνει 
στην άκρη. Εξάλλου αν ο Ολυμπιακός πάρει το ντέρμπι, τότε θα έχει 
κάνει μέγα restart στη σεζόν.
Όχι δεν είναι υπερβολή. Είναι ο πρώτος μεγάλος τελικός για την 
ομάδα του Μίτσελ, που εν ολίγοις θα κρίνει αν θα μπει στα πλέι οφ 
με απτό στόχο να πιάσει την πρώτη θέση.
Από το αποτέλεσμα του ντέρμπι θα κριθούν όλα αυτά. Και σίγουρα με 
ισοπαλία δε χάνεται αλλά αν μη τι άλλο θα έχει δείξει ο Ολυμπιακός 
πως ακόμα δεν μπορεί να πάρει ντέρμπι κι αυτό δεν είναι υπέρ του. 
Αντίθετα, με νίκη στην έδρα του μάλιστα θα φωνάξει πως είναι εδώ.
Το ζήτημα λοιπόν είναι η νίκη στο ντέρμπι.
Αυτό όμως δεν σημαίνει πως δεν μπορεί παράλληλα να ρίχνει 
τις δυνατές ματιές στο διεθνές μάρκετ. Βέβαια, εδώ θα πρέπει να 
υπάρξει μια υποσημείωση. Σε ρόλο Director βρίσκεται ο Ανιγκό 
αντικαθιστώντας, ουσιαστικά, τον επιτυχημένο Φρανσουά Μοντεστό.
Από την άλλη πλευρά, όμως δε θα πρέπει να αποκλειστεί προσθήκη 
στο μεταγραφικό οργανόγραμμα του Ολυμπιακού την επόμενη σεζόν. 
Κρατήστε το αυτό. Ο Ολυμπιακός, λοιπόν, έχει ενημερώσει φίλους 
και γνωστούς για τη θέληση να αποκτηθεί επιθετικός το καλοκαίρι.
Μεγάλο ενδιαφέρον αυτό. Ο Ολυμπιακός είχε Ελ Αραμπί, Μπακαμπού 
και Τζο φέτος. Ο Τζο έφυγε, ο Μπακαμπού έχει πάρει τη θέση του 
βασικού αλλά κανείς δεν ξεχνά το μεγάλο συμβόλαιο που πήρε 
το περασμένο καλοκαίρι ο Ελ Αραμπί.
Και μέσα σε όλα αυτά θα πρέπει να θεωρείται δεδομένο πως ο 
Ολυμπιακός θα πάρει επιθετικό το καλοκαίρι του 2023. Ενδιαφέρον…
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ΑΝΑΜΟΝΗ   
Εκτός των άλλων δύο πράγματα περιμένουν στην ΑΕΚ. Την 
επιστροφή του Πάολο Φερνάντες αλλά και του Μοχαμάντι σε 
κανονικούς ρυθμούς. Πως και πως τους περιμένει ο Αλμέιδα.
Και αν για τον Φερνάντες, υπάρχουν επιλογές με την 
επιστροφή του Ελίασον και την πώρωση του Άμραμπατ, στα 
αριστερά στην άμυνα έχει φάει όλο το τρέξιμο ο Χατζισαφί.
Ο Ιρανός παίζει σε όλα τα ματς και μην απορήσει κανείς 
αν τελικά με τον Αστέρα Τρίπολης αύριο Σάββατο (25/2), ο 
Αλμέιδα βάλει τελικά δεξιά τον Ρότα και αριστερά τον Σιντιμπέ.
Για να ξεκουραστεί ο Χατζισαφί.
Το ζήτημα είναι πως ο Αλμέιδα περιμένει πως και πως τον 
Μοχαμάντι. Όχι μόνο επειδή δεν έχει άλλη λύση προς το 
παρόν από εκεί (στο Κύπελλο είχε παίξει και ο Ραντόνια).
Αλλά επειδή θεωρεί παίκτη που του κάνει ο Μοχαμάντι.
Σε τέτοιο βαθμό που έχει εκφράσει την επιθυμία, τη λογική, 
η ΑΕΚ να πάει με το ίδιο δίδυμο αριστερών μπακ και του 
χρόνου.
Αν και ακόμα είναι νωρίς για τέτοια από τώρα και με τη σεζόν 
να έχει ακόμα δρόμο, οι ιρανοί καλύπτουν απόλυτα τα θέλω 
του Αλμέιδα. Και έτσι εκτός από το πρακτικό του πράγματος 
είναι και το γεγονός πως τον πάει τον Μοχαμάντι και περιμένει 
την επιστροφή του.

ΑΠΟ ΤΟ ΚΑΛΟ
ΣΤΟ ΚΑΛΥΤΕΡΟ
Δεν είναι τυχαίο. Ο Γιοβάνοβιτς με λίγες εξαιρέσεις στη σεζόν τον θεωρεί βασικό 
πυλώνα της φετινής πορείας του Παναθηναϊκού. Ο Δημήτρης Κουρμπέλης 
μπορεί να έχει περάσει διάφορα, να έχει ακούσει κι άλλα διάφορα αλλά 
κάνει μια μεστή χρονιά. Ενδεικτική της εμπειρίας που έχει αποκτήσει πλέον.
Θα γίνει 30 τον Νοέμβριο ο αρχηγός του Παναθηναϊκού με 25 ματς ήδη φέτος, 
τα 19 στο πρωτάθλημα, με 1 γκολ, 1 ασίστ αλλά αν μη τι άλλο κυριαρχική 
παρουσία στα χαφ του Παναθηναϊκού.
Ο Κουρμπέλης έχει συμβόλαιο έως και το καλοκαίρι και ήδη έχουν αρχίσει 
να ακούγονται διάφορα για το μέλλον του.
Το ενδιαφέρον από το εξωτερικό δεδομένο. Μια και πρόκειται για διεθνή 
παίκτη με σταθερή παρουσία εδώ και χρόνια.
Το ζήτημα είναι πως πάει από το καλό στο καλύτερο, έχει αφήσει πίσω τις 
δυσάρεστες καταστάσεις και προσφέρει στην ομάδα του.
Δεν είναι το ματς με τον Ολυμπιακό ή διάφορες λεπτομέρειες που θα αναλύσουν 
τον φετινό Κουρμπέλη.
Είναι ήδη συν η φετινή σεζόν, με λίγα λόγια δεν περνά εξετάσεις.
Το θέμα του συμβολαίου ακόμα δεν έχει λυθεί αλλά αυτό αν μη τι άλλο 
δεδομένα δε θα τον επηρεάσει αγωνιστικά.
Άλλωστε, έχει την εμπειρία να χειρίζεται τις καταστάσεις που υπάρχουν εντός 
και εκτός αγωνιστικού χώρου.
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ΛΥΓΙΣΕ
Ο ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ ΕΚΑΝΕ ΜΕΓΑΛΗ 
ΠΡΟΣΠΑΘΕΙΑ ΣΤΟ ΜΙΛΑΝΟ ΑΛΛΑ ΔΕΝ ΤΑ 
ΚΑΤΑΦΕΡΕ

Ένα σφύριγμα των διαιτητών και ένα άστοχο σουτ του 
Μπέικον καθόρισαν το αποτέλεσμα στο Μιλάνο όπου ο 
Παναθηναϊκός ηττήθηκε 78-76 από την Αρμάνι.
Το φάουλ που υπέδειξαν οι διαιτητές σε βάρος του 
Παπαγιάννη μετά από άστοχο τρίποντο του Βόιτμαν κι 
ενώ ο Μπέικον είχε μαζέψει το ριμπάουντ αποδείχθηκε 
καθοριστικό για το νικητή. Ο Νικολό Μέλι είπε «ευχαριστώ» 
σε αυτό που πήρε από αμφισβητούμενη υπόδειξη,  πέτυχε 
τις δύο βολές  με 11,6’’ να απομένουν κι ενώ ο Μπέικον 
αστόχησε στην εκπνοή και στην προσπάθεια να στείλει τον 
αγώνα στην παράταση.
Ο Αμερικανός είχε βιαστεί νωρίτερα να εκτελέσει για τρεις 
όπως και στο τέλος πήγε μόνος του να πάρει την ευθύνη αν 
και θα μπορούσε να έχει ενεργήσει περισσότερο συνετά. Ο 
Ντέρικ Γουίλιαμς ήταν ο πρώτος σκόρερ των «πράσινων» 
με 21 πόντους ενώ ο Μπράντον Ντέιβις είχε 16 και ήταν ο 
καλύτερος παίκτης των Ιταλών
Παρά τις ελλείψεις του (Γιώργος και Παναγιώτης 
Καλαϊτζάκης, Αγραβάνης, Μποχωρίδης, Γκουντάιτις) ο 
Παναθηναϊκός έκανε ό,τι μπορούσε στο ντεμπούτο του 
Χρήστου Σερέλη
Τα δεκάλεπτα: 20-21, 40-39, 64-60, 78-76
ΑΡΜΑΝΙ ΜΙΛΑΝΟ (Μεσίνα): Ντέιβις 16, Τόμας 2, Λουβαβού 
Καμπαρό 1, Μήτρου- Λονγκ 2, Μέλι 11, Μπάρον 9, Νέιπιερ 
16, Χάινς 2, Ντατόμε 3, Βόιτμαν 2
ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ (Σερέλης): Γουόλτερς 8, Λι 13, Παπαγιάννης 
10, Γουίλιαμς 21, Τόμας 5, Μπέικον 14, Πονίτκα 3, 
Γκριγκόνις, Μαντζούκας 2
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ΒΡΑΔΙΑ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΥ ΚΑΙ ΕΘΝΙΚΗΣ
Ο Ολυμπιακός θα αντιμετωπίσει την Βαλένθια (21:30) στην Ισπανία όπου φέτος δεν έχει χάσει από 
κανέναν (Μπαρτσελόνα, Ρεάλ και Μπασκόνια) ώστε να παραμείνει στην κορυφή της βαθμολογίας.
Τα αποτελέσματα και οι σημερινοί αγώνες: Μακάμπι- Μπάγερν 90-82, Ρεάλ Μαδρίτης- Ζαλγκίρις, 
Παρτιζάν- Φενέρμπαχτσε 94-97. Απόψε: Ερυθρός Αστέρας- Άλμπα (20:00), Βιλερμπάν- Εφές 
(21:00), Βίρτους- Μπασκόνια (21:30), Μπαρτσελόνα- Μονακό (21:45)
Η βαθμολογία: Ολυμπιακός και Ρεάλ Μαδρίτης (17-7), Μπαρτσελόνα (16-8), Μονακό και 
Φενέρμπαχτσε (15-9), Μπασκόνια και Βαλένθια (13-11), Μακάμπι Παρτιζάν και Ζαλγκίρις (13-12), 
Εφές (11-12), Βίρτους και Ερυθρός Αστέρας (11-13), Αρμάνι (9-15), Μπάγερν (9-16), Βιλερμπάν (8-
16), Παναθηναϊκός (8-17), Άλμπα (6-18)
Επίσης στις 19:00 στα Λιόσια η Ελλάδα υποδέχεται την Σερβία για τα προκριματικά του Παγκοσμίου 
Κυπέλλου σε έναν αγώνα διαδικαστικού χαρακτήρα αφού και οι δύο έχουν προκριθεί.
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Χωρίς τον Πάλμα, που υπέπεσε σε πειθαρχικό παράπτωμα, ανα-
μένεται να ξεκινήσει ο Άρης στο παιχνίδι με τον Ατρόμητο. Ο 
Ιτούρμπε και Χριστοδουλόπουλος διεκδικούν τη θέση του. Ανα-
κοινώθηκε το διαζύγιο με τον Άλαν Πάρντιου, αφού διευθετήθη-
καν κάποια τυπικά θέματα που υπήρχαν. Τέλος, Κυριακή 5 Μαρ-
τίου θα διεξαχθεί το Λαμία - Άρης, το οποίο είχε οριστεί για μία 
μέρα νωρίτερα.

Κανονικά προπονήθηκε χθες ο Βίντα και θα είναι στη διάθεση του Ματίας 
Αλμέιδα για το παιχνίδι με τον Αστέρα Τρίπολης. Μάνταλος και Γαλανό-
πουλος έχουν θέσει υποψηφιότητα για την ενδεκάδα, ενώ θέση βασι-
κού διεκδικεί και ο Γκατσίνοβιτς. Όλα καλά με τον Νταντσένκο, ο οποί-
ος αποχώρησε για την Ουκρανία χωρίς να χρειαστεί ιατρική συνοδεία.

Στην τελική ευθεία έχει μπει η προετοιμασία του Παναθηναϊκού για 
το αυριανό ντέρμπι με τον Ολυμπιακό. Κανονικά προπονήθηκε ο Κλε-
ϊνχέισλερ και σήμερα θα αποφασίσει ο Ιβάν Γιοβάνοβιτς για το αν θα 
τον πάρει στην αποστολή. Ακόμη δεν έχει κλειδώσει και η ενδεκάδα. 
Τουλάχιστον δύο οι θέσεις που «παίζουν» στο μυαλό του Σέρβου τε-
χνικού.

Ο Ρέαμπτσουκ φαίνεται να κερδίζει τη μάχη από τον Ραμόν για μία θέση 
στην ενδεκάδα του Ολυμπιακού στο ντέρμπι με τον Παναθηναϊκό. Αμ-
φίβολος είναι ο Χάμες, την τελευταία στιγμή θα ξεκαθαρίσει το αν θα 
ξεκινήσει ο Παπασταθόπουλος με τις πιθανότητες να είναι υπέρ του. 
Αλλιώς στο πλάι του Μπα θα παίξει ο Ντόι.

Έτοιμος να ολοκληρώσει μία ακόμη πώληση είναι ο ΠΑΟΚ. Άλλο ένα 
δικό του παιδί θα φύγει στο εξωτερικό. Οι επαφές με τη Σικάκο Φάιρ 
έχουν μπει στην τελική ευθεία και ο Γιώργος Κούτσιας θα αγωνίζε-
ται στο εξής στο MLS εκτός συγκλονιστικού απροόπτου. Στα 2.500.000 
ευρώ κλειδώνει η συμφωνία συν ποσοστό μεταπώλησης. Τέλος, οι 
«ασπρόμαυροι» παραχώρησαν δανεικό τον Νίκολας Κουαλιάτα στη 
βραζιλιάνικη Κουιαμπά.
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ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ 10:45
ΣΕΝΤΡΑΛ ΚΟΣΤ ΜΑΡΙΝΕΡΣ-ΟΥΕΛΙΓΚΤΟΝ ΦΙΝΙΞ
OVER 2,75 1,73
Το ταξίδι μας σήμερα ξεκινάει από νωρίς με ποντάρι-
σμα στην αγαπημένη Αυστραλία. Καίγονται  για βαθμούς 
οι δύο ομάδες στη μάχη που δίνουν για μια απευθείας 
θέση στα ημιτελικά.
Αμφότερες θα παραταχθούν με φουλ επιθετικό πλάνο 
και αναμένω ένα ιδιαίτερα ανοιχτό παιχνίδι.
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ ΚΑΙ ΓΚΟΛ ΠΑΝΤΑ ΜΑΖΙ

ΣΟΥΠΕΡ ΛΙΓΚ 20:00
ΒΟΛΟΣ-ΛΑΜΙΑ Χ2 2,15
Η αυλαία στη Σούπερ Λιγκ με την αναμέτρηση ανάμεσα 
στη τοπική ομάδα και τη τελευταία Λαμία. Σε καλύτερη 
μοίρα οι γηπεδούχοι βρίσκονται ένα βήμα από τα πλέι 
οφ. Οριακό ματς για τη Λαμία με την επιστροφή στα θε-
τικά αποτελέσματα να αποτελεί μονόδρομο.
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΑΝΑΜΕΝΩ ΑΝΤΙΔΡΑΣΗ ΑΠΟ ΤΗ ΛΑΜΙΑ

ΙΣΠΑΝΙΑ 22:00
ΕΛΤΣΕ-ΜΠΕΤΙΣ 2 1,90
Σταθερά στα ψηλά στρώματα η Μπέτις δείχνει ικανή να 
διεκδικήσει την 4η θέση που οδηγεί στο Champions 
League. Σήμερα έχει αποστολή στην έδρα της τελευταί-
ας ´Ελτσε και αν παρουσιαστεί σοβαρή θα πάρει αυτό 
που θέλει.
Μόνο με θαύμα θα σώσει η μόνιμη ουραγός ́ Ελτσε.
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΤΟ ΔΙΠΛΟ ΦΥΣΙΚΑ ΕΧΕΙ ΑΞΙΑ

ΓΕΡΜΑΝΙΑ 21:30
ΜΑΙΝΤΖ-ΓΚΛΑΝΤΜΠΑΧ Χ2 1,82
Μεγάλο τρίποντο κόντρα στη Μπάγερν πήρε η Γκλάντμπαχ 
εκμεταλλευόμενη στο έπακρο την γρήγορη αποβολή του 
Ουπαμεκανό. Θα κυνηγήσουν ένα ευρωπαϊκό εισιτήριο 
τα πουλάρια αλλά έχουν πολύ έδαφος να καλύψουν 
ακόμα. Έπαιξε έξυπνα στη κόντρα η Μάιντζ μέσα στο Λε-
βερκούζεν και έφυγε με πολύ σημαντικό τρίποντο.
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΟΙ ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ ΑΔΙΚΟΥΝ ΤΗΝ ΓΚΛΑΝΤΜΠΑΧ

ΚΥΠΡΟΣ 19:00
ΠΑΦΟΣ-ΑΡΗΣ ΛΕΜΕΣΟΥ OVER 2,5 2,10
Μεγάλο ματς στη Πάφο ανάμεσα στη τοπική ομάδα και 
τον Άρη Λεμεσού. Οι δύο αντίπαλοι μπήκανε ξανά στη 
μάχη του τίτλου με τον Άρη να έρχεται από σερί νικών.
Αμφότερες χωρίς περιθώρια για απώλειες θα επιτε-
θούν για να πάρουν το τρίποντο.
ΠΡΟΤΑΣΗ:Η ΑΞΙΑ ΕΙΝΑΙ ΞΑΝΑ ΣΤΑ ΓΚΟΛ

ΟΛΛΑΝΔΙΑ 1η 21:00
ΒΙΛΕΜ-ΓΙΟΝΓΚ ΑΓΙΑΞ OVER 3 1,80
Με σημαντικό βαθμό από την έδρα της Χέρακλες έφυ-
γε η Βίλεμ παραμένοντας έτσι στα ψηλά στρώματα της 
βαθμολογίας. Κόντρα στα πιτσιρίκια του Αίαντα η νίκη 
επιβάλλεται αλλά το έργο δεν θα είναι τόσο εύκολο.
Αρκετά επιθετικά συνηθίζει να αγωνίζεται πάντα ο Άγιαξ.
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΚΥΝΗΓΙ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ

ΜΕ ΤΑ ΓΚΟΛ 
ΚΑΙ ΤΟΥΣ 
ΦΙΛΟΞΕΝΟΥΜΕΝΟΥΣ

ΤΙ ΑΛΛΟ ΝΑ ΠΕΡΙΜΕΝΕΙΣ ΓΙΑ ΝΑ ΠΑΙΞΕΙΣ ΜΕ 
ΤΙΣ ΠΙΟ ΔΥΝΑΤΕΣ ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ ΠΟΥ ΕΓΙΝΑΝ ΠΟΤΕ 
ΣΤΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΟΠΑΠ
Τρεις αγωνιστικές απομένουν για να ολοκληρωθεί η κανονική περί-
οδος στη Super League ντέρμπι και η μάχη για τον τίτλο συνεχίζεται.  
Στην 24η αγωνιστική ξεχωρίζει το μεγάλο ντέρμπι των «αιωνίων αντι-
πάλων». Το βράδυ του Σαββάτου (20:30) ο Ολυμπιακός αντιμετωπίζει 
τον Παναθηναϊκό, σε ένα καθοριστικής σημασίας παιχνίδι. 
Ο Παναθηναϊκός προηγείται με 5 βαθμούς διαφορά από τον Ολυμπι-
ακό. Θέλει να φύγει αήττητος από το Καραϊσκάκη για να διατηρήσει 
ή και να αυξήσει τη διαφορά. Ο Ολυμπιακός κυνηγάει τη νίκη για να 
πλησιάσει στους 2 βαθμούς τον «αιώνιο» αντίπαλό του. 
Αμέτρητες αγορές σε σούπερ αποδόσεις προσφέρει το Πάμε Στοίχη-
μα στο ντέρμπι Ολυμπιακός-Παναθηναϊκός. Αποδόσεις τόσο υψηλές 
που δεν θα το πιστεύεις μέχρι να παίξεις!

ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΓΙΑ ΣΚΟΡΕΡ, ΚΑΡΤΕΣ, ΟΦΣΑΙΝΤ, 
ΠΕΝΑΛΤΙ, ΑΥΤΟΓΚΟΛ
Δείτε ορισμένες από τις στοιχηματικές επιλογές που θα βρείτε στα 
καταστήματα ΟΠΑΠ για το μεγάλο παιχνίδι:
Ομάδα με τα περισσότερα φάουλ
Ομάδα με τα περισσότερα ελεύθερα από το τέρμα
Πρώτο γεγονός στον αγώνα (κόρνερ, φάουλ, ελεύθερο από το τέρ-
μα, γκολ, πλάγιο)
Παίκτης που θα δεχτεί την 1η κάρτα
Παίκτης που θα δεχτεί κόκκινη κάρτα
Αυτογκόλ
Δοκάρι
Καταλογισμός πέναλτι
Παίκτης που θα σκοράρει 2+ γκολ
Παίκτης που θα σκοράρει και θα κερδίσει η ομάδα του
Νικητής των κόρνερ
Ζεις τις κορυφαίες αναμετρήσεις και παίζεις με αποδόσεις που δεν 
είχες φανταστεί

Στην Αγγλία κρίνεται ο πρώτος τίτλος της σεζόν, στον τελικό του League 
ανάμεσα στη Μάντσεστερ Γιουνάιτεντ και την Νιούκαστλ, την Κυριακή 
(18:30) στο Wembley. Ο τελικός του League Cup γίνεται την Κυριακή 
(17:00) και στη Σκωτία, μεταξύ της Ρέιντζερς και της Σέλτικ. 
Πολλά είναι τα δυνατά παιχνίδια που συμπεριλαμβάνονται στο πρό-
γραμμα των ευρωπαϊκών πρωταθλημάτων. Ξεχωρίζουν σήμερα οι 
αγώνες Βόλος-Λαμία (20:00) και Λιλ-Μπρεστ (22:00), το Σάββα-
το τα παιχνίδια Γουέστ Χαμ-Νότιγχαμ (17:00), ΑΕΚ-Αστέρας Τρίπολης 
(17:30), Έμπολι-Νάπολι (19:00), Μπόρνμουθ-Μάντσεστερ Σίτι (19:30) 
και την Κυριακή τα ματς Τότεναμ-Τσέλσι (15:30), Μπάγερν-Ουνιόν 
Βερολίνου (18:30), Αλμερία-Μπαρτσελόνα (19:30) και Μαρσέιγ-Πα-
ρί Σεν Ζερμέν (21:45).
Αρκεί να παίξεις για να πιστέψεις ότι ζεις τις αθλητικές συγκινήσεις 
με τις καλύτερες αποδόσεις από το Πάμε Στοίχημα στα καταστήμα-
τα ΟΠΑΠ.

ΤΑ ΠΙΟ ΑΠΙΘΑΝΑ ΔΩΡΑ ΣΕ ΠΕΡΙΜΕΝΟΥΝ ΣΤΟ 
PLAYBALL*
Συνεχίζεται από το Πάμε Στοίχημα και το PlayBall, ένα δωρεάν παι-
χνίδι προβλέψεων, μέσω της εφαρμογής ΟPAP Store App. Παίζεις 
PlayBall, κατακτάς την κορυφή της κατάταξης και διεκδικείς πλούσια 
δώρα*. Με το νέο παιχνίδι του Πάμε Στοίχημα προβλέπεις σωστά τα 
αποτελέσματα των αγώνων των κορυφαίων ποδοσφαιρικών διοργα-
νώσεων, κερδίζεις βαθμούς και διεκδικείς ένα ταξίδι για να δεις από 
κοντά την Εθνική Μπάσκετ στο Παγκόσμιο στην Ασία και άλλα πλούσια 
δώρα*. Επίσης, κάθε μήνα μπορείς να διεκδικήσεις ένα iPhone 14.

ΔΗΜΙΟΥΡΓΕΙΣ ΤΗ ΔΙΚΗ ΣΟΥ ΛΙΓΚΑ ΚΑΙ ΚΕΡΔΙΖΕΙΣ 
ΑΠΙΘΑΝΑ, SUPER ΔΩΡΑ 
Με το Playball φτιάχνεις και το δικό σου πρωτάθλημα με εσένα και 
τους φίλους σου και έχεις την ευκαιρία να διεκδικήσεις μια ψηστα-
ριά Weber & κάθε μήνα μια τηλεόραση Samsung 55’.
Στα καταστήματα ΟΠΑΠ θα βρείτε κάθε μέρα και ειδικά στοιχήματα με 
ενισχυμένες αποδόσεις για επιλεγμένους αγώνες. Ανάμεσα στα ει-
δικά στοιχήματα που προσφέρονται σήμερα από το Πάμε Στοίχημα εί-
ναι και τα ακόλουθα:
Βόλος-Λαμία (20:00): Να σημειωθεί γκολ πριν από το 40’ – Σκορ 2-0 
οποιαδήποτε στιγμή στον αγώνα. 
Μάιντζ-Γκλάντμπαχ (21:30): Να σημειωθεί γκολ πριν από το 40’ – Σκορ 
1-1 οποιαδήποτε στιγμή στον αγώνα. 
Φούλαμ-Γουλβς (22:00): Να σημειωθεί γκολ πριν από το 40’ – Σκορ 
1-1 οποιαδήποτε στιγμή στον αγώνα.
Έλτσε-Μπέτις (22:00): Να σημειωθεί γκολ πριν από το 30’ – Σκορ 0-2 
οποιαδήποτε στιγμή στον αγώνα.
Λιλ-Μπρεστ (22:00): Να σημειωθεί γκολ πριν από το 40’ – Σκορ 2-0 
οποιαδήποτε στιγμή στον αγώνα. 

*Ισχύουν όροι & προϋποθέσεις. Αρμόδιος Ρυθμιστής ΕΕΕΠ. Η συμμετοχή σε τυχερά παίγνια επι-
τρέπεται μόνο σε άτομα άνω των 18 ετών. Η συχνή συμμετοχή ενέχει κινδύνους εθισμού και απώ-
λειας περιουσίας. Γραμμή στήριξης: 1114 ΠΑΙΞΕ ΥΠΕΥΘΥΝΑ
Το εν λόγω παίγνιο είναι δωρεάν και ουδεμία σχέση έχει με τη συμμετοχή στα παίγνια.

ΤΟ ΝΤΕΡΜΠΙ 
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ-
ΠΑΝΑΘΗΝΑΙΚΟΣ ΜΕ 
ΑΜΕΤΡΗΤΕΣ ΑΓΟΡΕΣ 
ΣΕ ΑΠΙΣΤΕΥΤΕΣ 
ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ ΑΠΟ ΤΟ 
ΠΑΜΕ ΣΤΟΙΧΗΜΑ 1

2

3

4

5

6



 γραφει ο ΤΟΛΗΣ ΛΕΛΕΚΙΔΗΣ

Η Ευρωπαϊκή Ομοσπονδία Στίβου δημοσιοποίησε τις λίστες συμμετο-
χών για το Ευρωπαϊκό Πρωτάθλημα κλειστού που διεξάγεται 2-5 
Μαρτίου στην Κωνσταντινούπολη. Συνολικά έχουν δηλώσει συμ-

μετοχή 593 αθλητές και αθλήτριες (301 άνδρες και 292 γυ-
ναίκες) από 47 χώρες. Ανάμεσά τους και η Ελλάδα με 19 

αθλητές και κορυφαίο τον Μίλτο Τεντόγλου. 

Ο Παναγιώτης Δημάκος, ειδικός γραμματέας του ΣΕΓΑΣ και μέλος της 
Ευρωπαϊκής Ομοσπονδίας Στίβου, θα είναι υποψήφιος εκ νέου για 
μέλος της ΕΑ στις εκλογές που θα γίνουν στις 22 Απριλίου στο 
Βελιγράδι. Για την προεδρία υποψήφιοι είναι ο τωρινός πρό-
εδρος Ντόμπρομιρ Καραμαρίνοφ και ο Λίμπορ Βαρχάνικ. 

7e-SportTime  ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 24 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2023

SPORTS

Η Ελλάδα θα μετάσχει με 19 αθλητές και αθλήτριες στο Ευρωπα-
ϊκό Πρωτάθλημα κλειστού που ξεκινάει την ερχόμενη Πέμπτη 
2 Μαρτίου στην Κωνσταντινούπολη. Πρώτος αθλητής χρονικά 
που αγωνίζεται στη διοργάνωση είναι ο Χρήστος Κοτίτσας 
στις σειρές στα 800μ. το απόγευμα της πρώτης ημέρας.

Μία από τις μεγαλύτερες αποστολές που μετέχει στο Ευρωπαϊκό Πρω-
τάθλημα κλειστού είναι της Ιταλίας. Στέλνει 50 αθλητές και αθλή-

τριες, σε όλα τα αγωνίσματα εκτός της σκυτάλης ανδρών και της 
σφαιροβολίας γυναικών, τη μεγαλύτερη στην ιστορία της στη δι-

οργάνωση. Ανάμεσα στους μετέχοντες είναι και ο ολυμπιονί-
κης Μαρσέλ Τζέικομπς. 

www.stivostime.gr www.stivostime.gr



ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
EDITS & MAGS

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.gr

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος

ΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 
Ρόιλα Κοράλλη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
INTIME 

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

ΠΡΟΕΧΕΙ  
Η ΗΡΕΜΙΑ

Με νέο προπονητή (Σερέλης) και με την αρνητική ενέργεια 
να έχει λιγοστέψει αρκετά αλλά σίγουρα εμφανώς, ο 
Παναθηναϊκός έκανε ό,τι περισσότερο μπορούσε στο Μιλάνο 
και θα μπορούσε να έχει φύγει νικητής απέναντι στην Αρμάνι. 
Οι λεπτομέρειες έκαναν τη διαφορά: Ένα σφύριγμα μάλλον 
αυστηρό και αμφισβητούμενο, δύο χαμένα ριμπάουντ στην 
άμυνα, δύο βιαστικές επιλογές του Μπέικον και όλα πήγαν 
ανάποδα.
Τέλος πάντων, ο Παναθηναϊκός είναι μια ιδιαίτερη περίπτωση 
και για ακόμα μια χρονιά δε μας αφήνει να αδιαφορήσουμε. 
Πάλι δε θα βγάλει τη χρονιά ο προπονητής που την άρχισε, 
προμηνύονται ήδη αλλαγές, γεννήθηκαν προσδοκίες με τη 
φημολογία για Λάσο (κι αυτό είναι δίκοπο μαχαίρι) και γενικά 
δεν υπάρχει ηρεμία. Όταν είναι προαπαιτούμενο τουλάχιστον 
στην παρούσα χρονική στιγμή.
Ο Χρήστος Σερέλης μέσα σε μια ημέρα δε θα μπορούσε 
φυσικά να πάρει το μαγικό ραβδί και να αλλάξει όλο τον 
Παναθηναϊκό, να εξαφανίσει τις παθογένειες και να βγάλει 
λαγούς από το καπέλο. Προσπάθησε να βάλει τα βασικά, να 
δώσει ηρεμία και τουλάχιστον ο Παναθηναϊκός είχε μια 
αξιοπρεπή εικόνα. Αυτό σε πρώτη φάση είναι πολύ θετικό.
Διότι ο Παναθηναϊκός, όπως προαναφέραμε, πρέπει να 
ηρεμήσει. Και κυρίως, στο βαθμό που είναι εφικτό, να βρει 
ρόλους, να γλιτώσει κάπως από το μπέρδεμα κι αν μπορεί 
να «κερδίσει» όσο το δυνατό περισσότερους παίκτες. Για 
παράδειγμα, ο Γκριγκόνις παραμένει αόρατος (ούτε λάθος δεν 
κάνει) ενώ ο Μπέικον με τον τρόπο που λειτουργεί δε βοηθά 
το σύνολο. Τον  Τόμας τον αφήνω απ’ έξω γιατί είναι φρέσκος 
στην ομάδα κι έχει καιρό να παίξει.
Ας μη γελιόμαστε,  ο Παναθηναϊκός θα δώσει τα πάντα 
προκειμένου να παρουσιαστεί ανταγωνιστικός στους τελικούς 
απέναντι σε μια ομάδα, τον «αιώνιο αντίπαλο» από τον οποίο 
μετρά 11 συνεχόμενες ήττες. Για να γίνει αυτό θα πρέπει να το 
αποδεχτούν όλοι, να μπει ένα τέλος- οριστικά- στο παρελθόν 
και να μην ασχολείται κανείς με το τι έγινε αλλά με το τι πρέπει 
να γίνει απ’ εδώ και στο εξής.
Τα δομικά προβλήματα της ομάδας ασφαλώς και δεν 
επιτρέπουν μεγάλη αισιοδοξία αλλά με τον Ράντονιτς δε 
βλέπαμε τίποτα περισσότερο από μια ομάδα «παρατημένη», με 
παίκτες που δεν πίστευαν και δεν υπολόγιζαν τον προπονητή ο 
οποίος από την πλευρά του  αφού είχε καταλάβει ότι δεν τον 
«σήκωνε» το κλίμα, ασχολιόταν μόνο με την αποζημίωσή του. 
Αυτή η «αρρωστημένη» κατάσταση έχει αφήσει πληγές όχι 
μόνο στην αξιοπρέπεια και τη διάθεση, αλλά και τη νοοτροπία, 
την εικόνα της ομάδας. Κι αυτό πρέπει να αλλάξει.

 γραφει ο ΝΙΚΟΣ ΜΠΟΥΡΛΑΚΗΣ
Λόγια του παρκέ...


